

Андрей - 2002 - окт. - с. 20

Восстановление «Современника»

СЛЕДУЮЩИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН объявили Годом Олега Ефремова. С такой инициативой выступили на пресс-конференции дети Ефремова – Анастасия и Михаил, представляющие созданный ими Фонд Олега Ефремова. Планов у фонда, как водится, громадье, среди них и демонстрация забытого фильма Павла Арсенова "Спасение утопающего", так и не вышедшего в своё время на экраны.

Но главным событием Года Ефремова станет театральный фестиваль под рабочим названием "Постефремовское пространство". В течение всего года в провинциальных театрах России, где, по мнению организаторов, только и остался в живых русский психологический театр, любимый Олегом Николаевичем, будут отбираться лучшие спектакли для показа в Москве в мае 2003 г. Самая интригующая деталь будущего фестиваля: местом его проведения станет восстановленное на один месяц на площади Маяковского здание театра "Современник" образца 60-х гг.



Елизавета Семерикова